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Az Önkormányzat pályázatot nyújtott be a VP6-19.2.1.-82-8.1.7-17 kódszámú, 
„Generációkon átívelő kezdeményezések támogatása” című LEADER helyi felhívásra. A 
támogatási kérelem pozitív elbírálásban részesült, így az Önkormányzat olyan eszközöket 
vásárolhatott meg, melyek hozzájárulnak a különböző generációk összekovácsolódásához.  
A projekt keretén belül eszközbeszerzés valósult meg Csertő Községi Önkormányzat 
részére. A projekt megvalósítási helyszíne 7931 Csertő, Kossuth tér 6. szám alatt található. 
Az önkormányzat fontosnak tartja a közösség építését, a generációk együttműködésének, 
összetartozásának erősítését, melyeket különböző rendezvényeken keresztül tud 
megvalósítani.  A projekt célja a fiatalok helyben tartása, és az időskorú közösségek 
aktivizálása alapvető fontosságú a térség társadalmi leszakadásának megállítása 
érdekében. A pályázat segítségével a különböző generációk összekovácsolódása jött létre 
azáltal, hogy olyan eszközbeszerzés valósult meg a pályázat keretein belül, mely minden 
korosztály számára hasznos lehet, az eszközök a település rendezvényeit hosszú távon 
kiszolgálják. 
Jelen pályázat nagy segítséget jelentett olyan eszközök beszerzéséhez, melyek 
nélkülözhetetlenek a jövőbeni rendezvények magas színvonalának biztosításához. Ezen 
eszközök a következők: 20 db Kárpitozott ülőfelületű favázas szék, 10 db Fém vázas asztal. 
Az eszközök beszerzése hozzájárult ahhoz, hogy rendezvényeinket zökkenőmentesen és 
költséghatékony módon tudjuk megvalósítani. Rendezvényeink hozzájárulnak a közösség 
építéséhez, a generációk összekovácsolódásához, hiszen rendezvényeink alkalmával mind 
a kisgyermekek, fiatal felnőttek, felnőttek és az idősebb korosztály is megjelenik 
rendezvényeinken. A rendezvényeket szolgáló eszközbeszerzésnek közösségformáló ereje 
van, hiszen általa ismeretségekre tehetnek szert a résztvevők, a közösséget aktivizálják, 
így hozzájárulnak a generációk közös szabadidejének eltöltéséhez. A rendezvényeken, 
keresztül minden korosztály bevonásra kerül a legfiatalabbaktól a szép korúakig egyaránt. 
Csertő egész lakosságára ható fejlesztés valósul meg, mivel a rendezvények tervezése és 
szervezése során arra törekszünk, hogy minden lakos igényeit szemmel tartsuk. A 
fejlesztés legalább 3 korosztály bevonásával valósul meg. Ezek a következők: X generáció 
(1960-1979 között születettek), Y generáció (1980-1994 között születettek), valamint Z 
generáció (1995-2010 között születettek). A projekt több bevonásra került korosztályra, 
hatással lévő fejlesztésnek minősül. A projekt keretében 1 db projekttábla került 
kihelyezésre a projekt megvalósítási helyszínén. 
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Kárpitozott ülőfelületű favázas szék 

 

Fémvázas asztal 



 

 



 


